

СТРОГОСТИ

«Аврора» закрыта для «одинок»

ТЕПЕРЬ РЕВОЛЮЦИОННЫЙ КРЕЙСЕР МОЖНО ПОСЕТИТЬ ТОЛЬКО В ЭКСКУРСИОННОЙ ГРУППЕ

Сегодня, в День воинской славы и очередную годовщину Октябрьской революции, в городах России традиционно проходят марши, митинги и демонстрации. Кстати, митинг пытались провести и в Киеве, но местная администрация и суд его не согласовали. В Петербурге же все намного демократичнее, и Смольный выдал все необходимые разрешения. Уже известно время митингов и маршруты шествий.



Традиционно 7 ноября к «Авроре» стягиваются желающие отметить годовщину Октябрьской революции.

ПРИСОЕДИНИТЬСЯ к ним можно будет днем в Калининском и Петроградском районах — в Финском переулке, на улице Академика Лебедева, Боткинской улице, Большом Сампсониевском проспекте, Финляндском проспекте, Сампсониевском мосту и Петроградской набережной. Это традиционный маршрут, и завершается он традиционным митингом. В этом году он пройдет с 18.30 до 19.30 на Петроградской набережной у крейсера «Аврора». Кстати, водителям стоит заранее спланировать свои маршруты, ведь на время шествия движения остановят.

Накануне 7 ноября и в сам праздничный день у горожан и гостей города просыпается повышенный интерес к крейсеру «Аврора». В связи с этим, а также, вероятно, из-за недавнего инцидента, когда три молодых anarchists вывесили на мачте «Авроры» пиратский флаг, доступ на крейсер решили ограничить. Сейчас он возмо-

жен только в составе экскурсий. Индивидуальное посещение прекращено. Открыты для посетителей только музей и машинное отделение.

А те, кому хочется освоить новые маршруты, могут отправиться на митинг, который пройдет с 17.00 до 19.40. Маршрут шествия: БКЗ «Октябрьский», Лиговский проспект, Невский проспект, Дворцовая площадь. Еще один согласованный митинг с 16.30 до 19.00 пройдет на площади Ленина — между памятником Ленину и улицей Комсомола.

А вот москвичам повезло больше. Здесь на Красной площади состоится торжественный марш, посвященный 70-й годовщине парада 7 ноября 1941 года. По сути это будет красочная историческая реконструкция.

Ирина ПАНКРАТОВА
Фото Натальи ЧАЙКИ

СЛОВО — СИНОПТИКАМ

О погоде на ближайшие дни рассказывает ректор Российского государственного гидрометеорологического университета Лев КАРЛИН

Ждем снега к выходным

ПОСЛЕДНИМ ТЕПЛОМ БУДЕМ НАСЛАЖДАТЬСЯ НЕДОЛГО

СЕЙЧАС в атмосфере разворачивается настоящая борьба — борьба зимы и осени, циклонов и антициклонов, тепла и холода. В ближайшие дни погоду в Петербурге сформирует североатлантический циклон, который одержал победу над арктическим антициклоном и выдал его из города.

Циклонический вихрь принесет с собой облачную и ветреную погоду. Пройдут небольшие дожди, а температурный фон вновь вернет петербуржцев в октябрь. В дневные часы воздух прогреется до 5 — 8 градусов тепла.

Но с середины недели погоду в нашем регионе будет определять европейский антициклон. Атмосферное давление вновь начнет повышаться, а погода настраиваться на предзимний лад. Облака постепенно рассеются, осадки станут редким исключением, а температура опустится до 0 — 4 градусов выше нуля.

К выходным температура еще больше понизится — и пройдет снег.



Фото Натальи ЧАЙКИ

Задержавшуюся в наших краях осень скоро сменит зима.

ГОРОДА ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

Президент России Дмитрий Медведев подписал указы о присвоении городам Коврову, Ломоносову, Таганрогу, Петропавловску-Камчатскому почетного звания «Город воинской славы»

★ Города, удостоенные почетного звания «Город воинской славы», — 37 городов
★ Города-герои — 12 городов бывшего СССР и крепость-герой

Звание «Город воинской славы» было введено 9 мая 2006 г. и присваивается городам, на территории которых или в непосредственной близости от которых в ходе ожесточенных сражений защитники Отечества проявили мужество, стойкость и массовый героизм

★ В «Городах воинской славы» будут установлены стелы с изображением герба города и текстом президентского указа о присвоении этому городу звания, будут проводиться публичные мероприятия и праздничные салюты 23 Февраля - в День защитника Отечества, 9 Мая - в День Победы и в День города

ПАРАД НА КРАСНОЙ ПЛОЩАДИ

7 ноября по Красной площади в честь 70-летия легендарного парада 1941 года пройдет раритетная боевая техника

Фотография с парада 7 ноября 1941 года

ТЕХНИКА, УЧАСТВУЮЩАЯ В ПАРАДЕ

В параде примут участие танки «Т-60», «Т-37» и легендарный «Т-34», советские военные джипы «ГАЗ-67Б», полугусеничные грузовики-тягачи «ЗИС-33» и «ЗИС-42» с орудиями на прицепе, броневые автомобили «БА-64Б», тяжелые мотоциклы «М-72» и тачанки. Кроме того, в воздух поднимутся 2 аэростата

<p>«Т-34-85» Средний танк</p> <p>Длина: 8,1 м Ширина: 3 м Высота: 2,7 м Масса: 32 т Клиренс: 40 см</p> <p>Скорость по шоссе: 55 км/ч Экипаж: 5 чел. Вооружение: 85-мм пушка, 2 пулемета 7,62-мм</p>	<p>«Т-37» Малый плавающий танк</p> <p>Длина: 3,7 м Ширина: 1,9 м Высота: 1,8 м Масса: 3,2 т Экипаж: 2 чел.</p> <p>Скорость по шоссе: 40 км/ч Скорость по воде: 6 км/ч Вооружение: 7,62-мм пулемет</p>
<p>«Т-60» Легкий танк</p> <p>Длина: 4,1 м Ширина: 2,4 м Высота: 1,8 м Масса: 6,4 т Клиренс: 30 см</p> <p>Скорость по шоссе: 42 км/ч Экипаж: 2 чел.</p>	<p>«ГАЗ-67Б» Военный полноприводный легковой автомобиль</p> <p>Длина: 3,4 м Ширина: 1,7 м Высота: 1,7 м Масса: 1,3 т Клиренс: 22,7 см</p> <p>Скорость по шоссе: 90 км/ч</p>
<p>БМ-13 «Катюша» Реактивная система залпового огня</p> <p>Длина: 6,4 м Ширина: 2,2 м Высота: 3,1 м Масса: 6,7-6,9 т</p> <p>Экипаж (расчет): 5-7 чел. Дальность: 8,5 км</p>	<p>«БА-64» Легкий бронированный автомобиль</p> <p>Длина: 3,7 м Ширина: 1,5 м Высота: 1,9 м Масса: 2,4 т Клиренс: 21 см</p> <p>Скорость по шоссе: 80 км/ч Экипаж: 2 чел. Вооружение: 7,62-мм пулемет</p>

В материале использованы фотографии агентства «Фото ИТАР-ТАСС», бронетанкового музея в Кубинке, Германско-российского музея «Берлин-Карлсхорст»